



**Гриднев Андрей
Олегович
(19.05.1999 - 11.12.2023)**

Дата рождения: 19.05.1999

Дата сообщения о гибели: 11.12.2023

Откуда: Воронежская область, Аннинский район, п.Новая Жизнь

Род войск: Танковые войска

Звание: Рядовой

Возраст: 24 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-195924658_628

Погиб в 2022 году

https://vk.com/wall-76474527_1281970



https://vk.com/wall-195924658_628

 **СП Новожиженская ООШ**
3 сен 2023

Герой нашего времени
"Героями не рождаются, героями становятся"- гласит русская пословица. От имени МКОУ Новожиженской ООШ мы хотим рассказать о выпускнике, нашем герое, Гриднее Андрее Олеговиче, выполнявшем воинский долг в ходе специальной военной операции, проходящей на территории Украины. Андрей родился 9 мая 1999 года в семье Гридневых. В семье царил атмосфера любви, понимания и уважения. В школе Андрей учился хорошо. Очень ответственно относился к поручениям, активно участвовал в школьной жизни, занимался спортом. Он любил театральную деятельность, хорошо запомнились его яркие роли в различных постановках в школьном и муниципальном фестивалях театралных коллективов. В школе Андрея очень любили и учителя, и сверстники. Он отличался каким-то внутренним достоинством, доброжелательностью, светлой харизмой.

Когда Андрей успешно окончил школу 2015 году, он поступил в железнодорожный техникум, по окончании которого получил в дипломе специальность по технической эксплуатации подвижного состава железных дорог. А потом был призван в армию. Он служил в Волгограде в железнодорожных войсках. После армии всё было, как у всех молодых людей: работа, любовь, женитьба на очаровательной однокласснице Татьяне. 22 августа 2021 года появилась новая семья: рослый, стройный красавец Андрей и хрупкая, нежная Таня стали мужем и женой. Год пролетел как миг.

Через год, когда Андрею пришла повестка о мобилизации, он незамедлительно прибыл в военкомат. В первые дни мобилизации, 23 сентября 2022 года наш выпускник Гриднев Андрей Олегович был призван в ряды СВО. На третий день службы он уже был на передовой. В составе экипажа Андрей подавал снаряды на гаубице. В тяжелейших боях во время артиллерийского налета Андрей погиб, выполняя свой воинский долг. В ЛНР, в селе Голиково, оборвалась жизнь Андрея, Героя, защищавшего верные идеалы нашей Отчизны. Он похоронен со всеми воинскими почестями на родной земле в селе Дубровка, где он делал первые шаги, где его детские ножки бегали по зеленому просторным лугам маленького поселка.

Невосполнимо тяжелой утратой явилась его гибель для родителей, жены, близких и всех, кто его знал. Но память в наших сердцах сохранит его светлый образ сына, ученика, мужа, достойного защитника нашей Родины. В настоящее время ведётся работа по открытию в его честь мемориальной доски в нашем поселке Новая Жизнь, в МКОУ Новожиженской ООШ.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/39268>